

习近平夫妇会见柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列

新华社北京2月24日电 2月24日,国家主席习近平和夫人彭丽媛在钓鱼台国宾馆养源斋亲切会见柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列。

习近平欢迎西哈莫尼国王和莫尼列太后来北京查体休养。习近平指出,中柬建交65年来,不管国际风云如何变幻,中柬友谊历久弥新,中柬关系已经成为国际关系的典范。饮水思源,这要归功于中国老一辈领导人同西哈努克太皇陛下缔结和培育的深厚友谊。国王和太后陛下是中国改革发展的亲历者、见证者,始终关心中国发展,是中国人民的好朋友。2020年我

为太后陛下颁授“友谊勋章”,就是为了感谢太后陛下为中柬友好事业作出的特殊贡献。我们要接过中柬友好接力棒,让中柬“铁杆”友谊代代相传,书写中柬命运共同体的新篇章。

习近平强调,中国共产党正在团结带领全国各族人民以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。新时代新征程上,我们坚持和平发展、合作共赢。中方愿同柬方努力打造“钻石六边”合作架构,支持柬建设“工业发展走廊”和“鱼米走廊”,加快构建中柬命运共同体。中方将继续支持柬“国王工作队”开展工作,给柬埔寨民众带来

更多福祉。

西哈莫尼和莫尼列表示,感谢习近平主席和彭丽媛教授对我们在华查体休养给予的周到安排和精心照顾。长期以来,中国为柬提供了无私帮助和支持,柬方深表感谢。我们一直密切关注中国发展,为中国取得的成就感到由衷高兴。柬方赞赏习近平主席提出的“一带一路”倡议和构建人类命运共同体理念,愿同中方一道,以柬中建交65周年为契机,深化各领域友好交流合作,让柬中传统友谊世代相传。

王毅等参加会见。

市委农村工作会议召开

扎实做好“三农”工作 加快建设农业强市

胡涛出席会议并讲话 周鹏举主持并部署工作 付志宏张盈出席

(上接一版)

胡涛强调,要聚焦产能提升,守住耕地红线,提高耕地质量,落实好各项惠农强农政策,树立“大食物观”,全力维护粮食安全。要聚焦产业兴旺,围绕“土特产”发展乡村产业,挖掘“土”的资源,发展乡村旅游产品;扩大“特”的优势,打造特色农产品品牌;延伸“产”的链条,大力发展农产品深加工产业,形成产业集群。要聚焦动力增强,加快农业科技创新,深化农业农村改革,大力发展设施农业,充分释放农业农村发展的动力活力。要聚焦环境优美,加快“水润阜新”建设,着力改善生态环境,持续推进乡村建设,大力实施乡村文明行动,全力建设和美乡村。要聚焦农民增收,培育新型农业主体,提升农民就业创业能力,做大集体经济

收入,巩固脱贫攻坚成果,推动实现共同富裕。

胡涛强调,全面推进乡村振兴、加快建设农业强市,关键在党,关键在干部。要加强组织领导,系统科学谋划,压紧压实责任,加强督查考核,强化宣传引导,形成强大合力,为建设农业强市提供坚强保证。

周鹏举要求,要扎实推进粮食稳产增产,深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,积极推进高标准农田建设,补齐农业基础设施短板,全力保障粮食安全。要扎实推进乡村产业高质量发展,做深做精农产品加工业,培育乡村新产业新业态,促进一二三产业融合发展。要全力促进农民增收致富,不断拓宽农民增收新渠道,强化农民精准培训,巩固拓展脱贫攻坚成果。

要全力建设宜居宜业和美乡村,强化村庄规划引领,深化农村人居环境整治,持续完善农村基础设施建设,积极推进农业农村现代化。

会议以电视电话会议形式召开。市领导董彦超、赵俊麟、张世辉,市政府秘书长,市委、市政府有关副秘书长,市直、中省直有关单位负责同志在主场参加会议。各县区设分会场。

又讯(记者 张领山 刘超)2月26日,我县认真组织收听收看市委农村工作会议。县委书记刘彦鸿、县长包峰、县委常委主任赵宝权、县政协主席陈忠民,以及副县级以上领导干部,县直、中省直有关单位负责同志,各乡镇(城区街道)党政主要负责同志在县工会大厦三楼分会场收听收看会议。

新时代 新征程 新伟业

市县有关部门联合检查我县校外培训机构 严查学科类培训隐形变异

本报讯 为进一步巩固“双减”成果,严防校外培训机构开展隐形变异学科类培训,近日,市、县教育局会同有关部门,深入我县城区街道部分校外培训机构和托管班开展联合检查。

检查组共检查了3家非学科类校外培训机构和5家托管班,其中两家非

学科类校外培训机构灭火器配备不足或过期,两家托管班安全出口指示灯不亮,1家托管班电线裸露,存在安全隐患。检查组要求出现问题的培训机构立即整改。各机构负责人表示,对于检查出来的问题照单全收,马上整改,确保杜绝安全事故。检查中未发

现隐形变异学科类培训。

下一步,我县将进一步发挥“双减”专门协调机制作用,继续把“双减”工作摆在突出位置,持续开展联合检查,保持高压态势,坚决巩固“双减”成果,严防开展隐形变异学科类培训。

(县教育局)

县财政局领导班子召开民主生活会

对照检查求进步 凝心聚力促发展

本报讯 近日,按照县纪委监委、县委组织部工作部署,县财政局领导班子召开2022年度民主生活会。

会议通报了党史学习教育专题民

主生活会、2022年召开的有关专题民主生活会整改措施落实情况以及本次民主生活会征求意见情况。会上,县财政局党组书记代表班子进行对照检查

发言,并带头开展个人对照检查发言,党组成员逐一进行个人对照检查。此次民主生活会达到了统一思想、明确方向、凝心聚力的目的。(县财政局)

走近科学 探索光影

为进一步激发幼儿对科学的探究欲和求知欲,近日,县实验幼儿园开展光影游戏活动。活动中,在孩子们的手中,影子可以“变色”、可以“唱歌跳舞”、可以“讲故事”……孩子们在快乐游戏的同时,增强了对科学探索的兴趣。 李泽 报道



新闻速递 News Express

福兴地镇召开重点工作座谈会

集思广益绘蓝图 鼓足干劲开新局

本报讯 近日,福兴地镇组织召开2023年重点工作座谈会。会上,各村党组织书记结合本村实际情况分别提出了今年发展项目及规划。镇党委书记提出具体要求。会议明确了发展目标、理清了发展思路,增强了信心,鼓舞了干劲,为全年工作开好局、起好步奠定了坚实基础。(福兴地镇)

市生态环境局阜蒙县分局召开专题会议 部署秸秆禁烧督查工作

本报讯 近日,市生态环境局阜蒙县分局组织召开全县春季秸秆禁烧督查(巡)查工作部署会议。会议通报了近期我县秸秆禁烧管控工作和卫星拍摄火点核查情况,宣读并讲解了阜蒙县《2023年春季露天焚烧督查(巡)查工作方案》。(县生态环境分局)

新时代文明实践

十家子镇防火志愿服务队 加强森林防火巡查

本报讯 近日,十家子镇政府防火志愿服务队巡山人员持续开展防火巡查工作。队员们开着宣传车,带着防火工具,深入林地,开展防火巡查工作,把森林防火工作抓实、抓细、抓牢,筑牢森林防火屏障,保障人民群众生命财产安全。(十家子镇)

七家子镇娜仁花志愿服务队 宣传燃气安全知识

本报讯 近日,七家子镇娜仁花志愿服务队开展燃气安全宣传志愿服务活动。活动中,志愿者们深入饭店、群众家里,宣传燃气安全知识,现场讲解安全用气常识,并提供免费用气安全检查,同时协助安装燃气安全报警设备。(七家子镇)

气象信息

未来一周 以晴好天气为主 气温明显上升

本报讯 未来一周天气以晴为主。气温较上周相比明显上升,最高气温15℃,最低气温-9℃。2月28日至3月1日和3日以偏北风为主,其他时间以偏南风为主,平均风力3到4级,最大风力5到6级。

近三天天气预报:2月28日,晴间多云,西北风4到5级转2到3级,1℃至8℃;3月1日,晴间多云,西北风4到5级转西南风2到3级,-9℃至5℃;3月2日,晴,西南风4到5级转2到3级,-8℃至13℃。(县气象局)